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Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 
	1 0 'o 9 

Ementa: Requeiro à DRS — Diretoria Regional de Saúde, c/c ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, informar prazo de quando estará disponível na farmácia do município os 

medicamentos controlados da saúde mental. 

APROVADO 

7 MAK• 2017 

Vereador Carlos Moura • Magrão 
Presidente 

Considerando que, segundo informações os medicamentos abaixo estão em falta na Farmácia 

do município: 

-SERTRALINA 50 MG, FLUOXETINA 20 MG, IMIPRAMINA 10 MG E CLONAZEPLAN, 

todos medicamentos controlados da saúde mental; 

-MANTIDAN 100 MG, para tratamento de "mal de parkison"; 

-SETRALINA E TORVAL, ANTIDEPRESSIVOS; 

Considerando que, alunos da APAE, que tem problemas de saúde mental, estão sem receber 

medicamentos; 

Requeiro à mesa, ouvido o Plenário que se oficie à DRS — Diretoria Regional de Saúde, c/c ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, informar prazo de quando estará disponível na 

farmácia do município os medicamentos controlados da saúde mental. 

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 27 	arço de 2017 

CARLOS MO -MAGRÃO 
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Vereador Magrão <vereadormagrao@camarapinda.sp.gov.br> 

  

Por Favor Ajuda com Remédios 

Vanderson Freitas <f.c.vanderson@gmail.com> 	 27 de março de 2017 13:06 
Para: Vereador Magrão <vereadormagrao@camarapinda.sp.gov.br> 

Boa Tarde, Excelentíssimo Vereador. 
Olha estou até envergonhado em te fazer mais um pedido, más é porque a situação é muito grave 
mesmo. 
Com já havia te falado dos problemas que não estava conseguindo pegar nos postos seringas para 
tomar as insulinas, e os remédios para minha depressão. 

Pois bem consegui as seringas, que vão dar para os proximos 2 meses. Más infelismete os remédios 
para depressão, ainda não consegui e isso está piorando ainda mais o estado da minha depressão. Já 
tem 3 meses que os postos não forncem, pois falam que o governo cancelou a compra desses 
remédios ( Setralina, Torvai ), tenho que tomar em conjunto com (Querapatina, Lamortogina). 
Esses dois ultimos estou conseguindo pegar no posto. 

4111 	
E consegui comprar a (Setralina, e o Torvai) na primeira quinzena, más agora não tenho condições 
para comprar. Minha depressão é grave e preciso muito mesmos desses remédios, peço que por favor 
solicitem esses remédios ao pessoal da saúde ou a alguma entidade que possa me ajudar 
a conseguir esses remédios, porque o caso é grave mesmo. Por tudo o que é mais sagrado me 
ajudem. 

att, 
Vanderson Cavalcante de freitas. 
Tel.: (12)3648-2112 
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